

## Веселые мультяшки в финале «Тайги»!

17 октября состоялся второй полуфинал лиги КВН «Тайга», в нем принимали участие четыре команды: «Форс Мажор» (КриЖТ), «Ветераны детства» (КрасГМУ), «Правда» (КГТЭИ) и наши мультяшные друзья, «Гуффи». Гонка за победу была не из легких: некоторые то и дело наступали друг другу на пятки, а некоторые вовсе не могли угнаться за лидерами. Сначала наши «Гуффи» шли на третьем месте, но после «домашнего задания» оторвались от всех! И получили за этот конкурс высший балл! Все это благодаря нескромной учительнице и «Дичкам», пародии на группу «Ранетки». К сожалению, этого было недостаточно для победы... но после недолгого совещания жюри, решили, что «Гуффи» все же будут играть в финале вместе с командами «Форс Мажор», «Ветераны детства» и командами - победительницами первого дня. Оказалось, что не победа, а путевка в финал - главное для команды в полуфинальной игре! Нужно просто приложить больше усилий и все получится! *Желаем удачи командам «Гуффи» и «Эх, Сомали» в подготовке к финалу «Тайги»!*

*Луна, 19 октября 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1369>